

Referat AU møte

Til : **AU - TVSK**
Fra : Marie Renate Haugen
Kopi: : AU+ vara
Tid : **tirsdag 28.08.18, kl 18.00**
Sted : Skagerak arena
Møtenr: AU møte nr. 5, 2017-2019/TVSK



TIL STEDE: Johnny Mortensen, Hanne Bakke Arvesen, Hege Bakken, Aud Torild Stensrød, Marie Renate Haugen (adm.)

Ikke kommet:

Frafall: Stein Henning Larsen

Orienteringssaker:

- **Miljøsamling 13.-14.oktober**
- **Sonemøter SUM/SPD**
- **TD kurs høsten 2018**
- **Samarbeidsprosjekt TVSK, BSK og Olympiatoppen**
- **Teleidrettens festaften- priser/bestilling?**
Kretsen ønsker å dele ut to priser som sist
- **Rennsøknader-langrenn**
- **Samarbeid bedriftsidretten-skikarusell**
- **Jubileumsstipend/TSK stipend**
- **Annet?**

SAKSLISTE

Sak nr. 29, 2017-2019/TVSK – REFEREAT FRA AU-MØTE NR. 04

Kort om saken: Godkjennelse av referat fra AU-møte nr. 04.

Vedtak: Godkjent

Sak nr. 30, 2017-2019/TVSK - ØKONOMI

Kort om saken: Resultatregnskap pr. 31.07.18:

- Administrasjon: **81 874**
- Alpint: -23 749,-
- Hopp/kombinert: -51 288,-
- TTH: **8759,-**

- Langrenn: -127 757,-
 - Grenland Ski: -208 667,-
 - Nordre Vestfold: -286 031,-
 - Telemark: -14 097,-
- Åpen post: 308 576, 29,-

Vedtak:

Utestående sponsorinntekter til Team: Teamene et selv ansvarlig for å få inn midlene. Dersom sponsorinntektene ikke kommer inn, vil det utestående bli skrevet av på det aktuelle teamet. Frist for å få inn midlene: 30.09.18.

Sak nr. 31, 2017-2019/TVSK – HØSTMØTET TVSK 2018

Sakliste, utdeling av priser, fordrag m.m.

Vedtak:

Høstmøtet i TVSK bli onsdag 07.11.18, kl 18.00 (reg.fra kl 17.30).

Sakliste: Velkommen, info fra krets, økonomi.

Adm. hører med Marit Gjersland angående foredrag om anlegg, søkeprosesser, info m.m.

Utdeling av priser: Jubileumspokal, Telemark sitt jubileumsstipend og TVSK sitt stipend for løpere i skikretsen.

Sak nr. 32, 2017-2019/TVSK – SKI I SKULEN- AKTIV 365

Skal skikretsen gå inn med instruktører, evt aktuelle kandidater?

Vedtak: Kretsen ønsker å være med i dette prosjektet. Adm. sjekker opp lønn/kostnader knyttet til instruktør, styret forhører seg ang. aktuelle instruktører

Sak nr. 33, 2017-2019/TVSK – HØSTMØTET NSF- OSLO

Informasjon kommer.

Vedtak: Styreleder, grenledere+ adm.sjef reiser.

Sak nr. 34, 2017-2019/TVSK - MØTEDATOER

Fastsette møtedatoer fremover.

Vedtak:

Styremøter:

- Onsdag 19.september, kl 18.00
- Onsdag 14.november, kl 18.00

AU-møter:

- Onsdag 17.oktober, kl 18.00
- Onsdag 12.desember, kl 18.00

Sak nr 35, 2017-2019/TVSK- SØKNAD OM FRITAK STYREVERV

Stein Henning Larsen har søkt om å fritakelse fra sitt verv som styremedlem i TVSK.

Vedtak: AU innvilger søknad.Søknad må godkjennes av styret via mail. 1.vara Dag Nielsen går inn som styremedlem.

EVENTUELT

Samarbeid DNT/skikretsen om «ti-topper» på ski. Dette er et prosjekt AU er positive til. Adm. tar kontakt med turistforeningen Telemark/Vestfold, for et mulig møte.

Vedlegg dropbox:

- Referat AU møte nr. 4
- Månedrappport regneskap juli 2018

Skien, 04.09.18

Marie Renate Haugen
Adm.sjef
Telemark og Vestfold skikrets

Johnny Mortensen
Styreleder (sign)